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昨年の３月24日、第１号公園体
育館で、スポーツセミナー「バック
アスリート・中田崇志が語る！パラ
スポーツの魅力」を開催しました。
マラソン伴走者・トライアスロンガ
イドの中田さんは、全盲ランナーと
伴走者を繋ぐロープを手に取って、
伴走を始めるきっかけとなった、ア
テネパラリンピック マラソン優勝の
高橋勇市選手との出会いや、現在
の活動等について話されました。

愛川町スポーツ協会会長

古座野 君夫

昨年は「2024パリオリンピック・パラリンピック」や、メジャーリーグでの大谷翔平選手の50-50、プロ野球横浜DeNAベイス

ターズの26年ぶりの日本一、日本人4人目のNBA選手となった河村勇輝選手の活躍など、スポーツの話題が尽きない年でした。
そうした中で、本協会・加盟種目協会も実行委員会のメンバーとして、10月に「スポレク」を開催しました。町出身の元プロ野球
選手・村中恭兵さんの野球教室や、新設された2号公園バスケットコートでのバスケットボール教室、神奈川工科大と連携した
eスポーツ体験やブラジル人講師のサンバレッスンなど、初となる種目も取り入れ、町のスポーツ推進の大きな一助となりました。
今年は、愛川町の町政70周年の記念の年で、1月に開催した「町一周駅伝」では記念事業として、元マラソン日本代表・加納
由理さん、町出身の長距離ランナー・梶原有高選手をゲストランナーに招き、盛大に開催することができました。
スポーツ協会も、今年50周年を迎え、秋には記念事業を計画しております。本町のスポーツを取り巻く環境は大きく変化してお
りますが、今後も町と協力し、町民皆様の健康維持や町のスポーツ振興に寄与できますよう、努力していく所存であります。

❶本町出身の元プロ野球選手・村中恭兵さん（東京ヤクルトスワローズ ベースボールアカデミーコーチ）の初心者向け野球教室。 ❷三菱重工
相模原ダイナボアーズの選手が登場したラグビー体験。 ❸モルック棒を投げてスキットル（円柱のピン）に当て、倒れ方で点数が決まるモルック。
➍ホームタウンチーム・SC相模原のキックターゲット。❺第2号公園の新設コートで実施した横浜ビー・コルセアーズ アカデミーコーチのバスケッ
トボール教室。❻足に装着したカウンターで回数を競ったリフティング選手権。（神奈川工科大 三栖貴行教授）❼サーブを打って、９枚のパネルを
打ち抜くテニスナイン。❽元体操日本代表の小川泰弘さん（米田功体操クラブコーチ）の初心者向けの体操教室（かながわアスリートネットワーク
協働事業）❾カーリングとほぼ同じルールで誰でも楽しめるユニカール。➓ハイハイの速さを競う赤ちゃんダービーは、新聞・テレビでも紹介され
ました。⓫ブラジル出身サンバダンサー・浜崎レナタ先生のサンバレッスン。⓬熱戦！アームレスリング道場「一撃」のアームレスリング体験教室。

あいかわスポーツ・レクリエーション・フェスティバル」（スポレク）を、昨年10月13日（日）に第１号公園・同体育館・
第2号公園で開催しました。過去最多となる31の体験種目を実施し、延べ約6,000人の方が体験されました。

また、ロンドンパラリンピック5000mで和田伸也選手と銅メダ
ルを獲得した伴走を振り返り、選手がプラス思考となるよう様々
な声掛けを行ったことや、声の大きさなど相手選手や伴走者と
様々な駆引きがあったことを回想し、競技の魅力を伝えました。
参加者の感想

〇「選手は見えないから衰えも感じない」「マラソンは個人
競技ではなく協力競技」という言葉が印象的だった。
〇視覚障がいボランティアやパラスポーツに興味が湧いた。
〇パラリンピックでの伴走者同士の駆引きが面白かった。
Ｑ＆A
Ｑ 速く走れなくても、伴走はできますか？
Ａ 伴走に資格は必要なく、伴走者のレベルも様々です。
経験が無くても選手が腕振りを合わせてくれます。各地
で伴走練習会を行っているので、是非参加してください。

⓭サイコロ型対戦ビンゴゲームのeスポーツ「サンコロビンゴ」。(神奈川工科大 津布久直樹講師)
⓮柔らかなボールでだれでもお気軽に！ソフトバレーボール。⓯金属ボールを投げ合い得点を競う
ペタンク。⓰木製の台で球を転がすスマートボール。（あシボ）⓱総合型地域スポーツクラブ愛川
ウエルネスネットワークのボールエクササイズ。⓲１００m世界記録(9’58”)ピッタリにチャレンジ！

下の４枚の写真はスポレクで撮影したもので、どれもスティックやクラブでボールを打つ種目です。
４つの種目の名前を考えて、当ててみてください！正解は２面（裏面）の一番下に掲載しています！
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私たちソフトテニス協会は、主に町内在住または在勤の方々
を中心に活動しています。愛川町総合体育大会をはじめ試合
の運営、年７回の教室の実施、近隣市町村協会との交流など、
年間を通して、精力的に活動しています。

近年、ソフトテニスは幅広い年齢層が楽しめ
る、いわゆる生涯スポーツとしても注目されてい
ます。実際に協会員の年齢層は２０歳前半から
７０歳代までと幅広くなっておりますが、世代を
超えて楽しく活動しています。

設立は昭和４５年２月で当初は内陸工業団地の会社クラブ
が多く加盟していました。現在は、クラブチームと中学校、高等
学校で構成されていて、加盟チームは11団体です 。
【年間の大会】 〇4月 愛川町総合体育大会 卓球の部
〇７月 会長杯卓球大会 〇９月 厚木愛甲中学生卓球大会
〇11月 秋季卓球大会 〇翌3月 冬季卓球大会
中学生大会以外は、ランク別に組合せを行っています
ので、初心者も気楽に参加出来ます。団体に所属して
いない方は、スポーツ協会事務局までご相談ください。

加盟団体は、「愛川町民踊クラブ」（１０人）、「リトルキャニオ
ン・スクエアダンスクラブ」（１７人）、日本レクリエーション協会
公認指導者で組織する「愛川レクリエーションクラブ」（１０人）
の３団体です。
日頃から「楽しさを届けよう、自分たちも楽しもう」をモットー
に、各団体の技術向上を心がけ、町内各種事業に協力し
たり、町民の方々に楽しさを届けています。年に一度は、
会員全体の交流を図る懇親会を開催しています。

昭和４７年９月に設立し、今年で５３年を迎えます。
昭和48年の第１回大会から定期的に大会を開催し、今年で

第178回大会を迎えることができました。県外から
の参加者も多く、学生から高齢者まで幅広い年代
でバドミントンを競い合いながら楽しんでいます。
平成１８年には愛川ジュニアバドミントン
クラブを設立し、子どもたちもバドミントンを
通じて、スポーツに親しんでくれています。

会員＆スポーツ団体募集！スポーツ協会/スポーツ少年団

愛川町スポーツ協会加盟種目協会一覧
陸上競技協会/野球協会/バレーボール協会/剣道協会
卓球協会/ソフトテニス協会/レクリエーション協会
バドミントン協会/テニス協会/バスケットボール協会
ソフトボール協会/サッカー協会/水泳協会/スキー協会
ゴルフ協会/ゲートボール協会/ペタンク協会/ターゲット・バードゴルフ協会
ソフトバレーボール連盟/柔道協会/グラウンド・ゴルフ協会

愛川町スポーツ少年団加盟団体一覧

半原剣道愛好会/中津少年剣道同好会/第二小剣友会/菅原剣士会/愛川剣道教室
ホワイトイーグルス/レッドベアーズ/中津リバーズ（以上3団体少年野球チーム）
愛柔会（柔道）/ハリマオサッカークラブ/愛川ジュニアバドミントンクラブ

愛川町スポーツ協会

表彰受賞者
多年にわたり社会体育の振興に寄与された功労者や、
県大会で優秀な成績を収めた選手を令和６年度定期総
会で表彰しました。受賞者皆様の今後の更なるご活躍を
お祈りいたします。（敬称略）

〇山本有一郎 …サッカー協会

〇小林 大維我 〇林 奈杏 〇佐藤 菜月
〇韮沢 蓮叶 〇小林 珠緒
〇愛川剣道教室（監督:渡部亮一
選手：飯田星愛、韮沢蓮叶、山田英司、

林 奈杏、白瀬 大和） …以上剣道協会

スポーツに興味がある方や各種目団体に入りたい方、スポーツ協会・スポーツ少
年団に加盟したい団体は、スポーツ協会事務局までお問い合わせください。

愛川町ホームページには各団体のホームページ・SNSなどを紹介中

Recreation Association

ソフトテニス協会 Soft tennis Association

レクリエーション協会

卓 球 協会 Tabletennis Association

バドミントン協会 Badminton Association

ホームページ

℡:046-285-6958（直通） ﾒｰﾙ:spobun@town.aikawa.kanagawa.jp 

事務局SNSも
フォローしてください▼

編集後記 啓発宣伝委員会 委員長 山内寛一（スポーツ協会常任理事）

スポレクでは各ブースで歓声や拍手が凄く、子どもから高齢者まで皆が
笑顔となり喜びが感じられました。記事からそれが伝われば嬉しいです。
今後も本誌はもちろん、スポーツ協会の様々な事業や各種目協会の活
動を通じて、町民の皆さんにスポーツの楽しさを広めて行きたいです。

子どもたちにスポーツに興味を持ってもら
うことを目的として、1月26日にバルセロナ
オリンピック出場の森久子さんをお迎えし、
バドミントン教室を開催しました。
ラケットの握り方や素振り、シャトルを使っ
たリフティング、ショットを打つ練習など、
ユーモアを交えながら指導されました。

参加者の感想 「森さんの説明が分かりや
すくて、良い経験になった」 「ショットが
難しかった。もっと練習を頑張りたい」

パラスポーツへの理解を深めることを目的
として、2月15日に東京2020パラリンピック
卓球女子シングルス（クラス11※知的障がい）
銅メダリストの伊藤槙紀選手をお迎えし、パラ
卓球の体験会を開催しました。
参加者は伊藤選手と約５分のラリーで交流。
グリップを浅く握る独特のスタイルから繰り出
される、ボールの変化に歓声が上がりました。

参加者の感想 「メダルに触れて嬉しかった」
「ラリーで楽しくパラ卓球を体験できた」

お二人は県内スポーツ関係著名人やプロスポーツ選手、国体出場選手等により構成され、県のスポーツ振興を目的とする「かながわアスリートネットワーク」のメンバーです。

愛川町スポーツ協会 2025年3月15日

R6/12/22の町大会の様子

１面（表面）の「スポレクイズ・この種目は●●」の答えAゲートボールＢターゲット・バードゴルフＣグラウンド・ゴルフＤパターゴルフ

笑顔で参加者とラリーを続ける
伊藤選手。見学者も多数。

ラケットを持って子どもたちと
一緒に素振りをする森さん


